

签合同 选仲裁

请用规范准确的仲裁条款

因本合同产生的争议，双方协商解决，协商不成，提交聊城仲裁委员会仲裁：

电话
695500

全方位创造和谐氛围 多举措提高案件质量

聊城仲裁着力铸就业界品牌

聊城仲裁委员会是根据《中华人民共和国仲裁法》成立的聊城市唯一的民商事仲裁机构。它依法对平等主体的公民、法人和其他组织之间发生的合同纠纷及其他财产权益纠纷进行仲裁，其裁决具有法律强制力和执行力。

聊城仲裁委员会成立于2005年2月。在社会各界的鼎力支持下，迅速树立了公正、廉洁、勤勉、高效的良好形象。九年来，聊城仲裁委受案数量、标的额连年上升。2009年，华东片区仲裁论坛上，国务院法制办协调司司长卢云华着重表扬了聊城仲裁委这几年的工作。2010年，聊城仲裁委更是迈入了全国百强仲裁委行列，列全国仲裁机构第90名。2013年受案标的额已突破亿元大关。聊城仲裁委员会自成立起，已受理案件1194件，标的额达到59633万余元。其中2013年受理案件289件，是2005年成立之初的7倍多。2013年受案标的额为13742万余元，是2005年成立之初的21倍多。聊城仲裁委每年的快速结案率达到半数以上，调解和解率2013年达到67%，自动履行率达到95%以上。

聊城仲裁委目前下设六个分支机构，分别是茌平分会、冠县分会、工商仲裁中心及交通事故损害赔偿仲裁中心东阿县交警大队事故科、东昌府区交警大队事故科、城区交警大队事故科三个受案点。

聊城仲裁委员会目前有仲裁员216名。主要由律师、退休法官、高校教授、高级经济师、高级会计师、高级工程师等组成。

我委受理的案件涵盖20多个领域，主要有欠款合同纠纷、加工承揽合同纠纷、租赁合同纠纷、财产保险合同纠纷、商品房买卖合同纠纷、二手房买卖合同纠纷、交通事故损害赔偿纠纷、建设工程合同纠纷等。并成功审理涉外、涉台商案件。

营造氛围促和谐
温情服务助仲裁

走进聊城仲裁委，首先映入眼帘的是聊城仲裁委员会的会徽，会徽最外围的黑色，体现了仲裁的严肃性和公正性；地球底图体现出仲裁范围无地域限制，受案范围广的特点；红蓝双色环环相抱，隐喻双方当事人力求和谐以对，避免两虎相斗，体现了和谐仲裁的理念。进入工作区，我们的眼球又被一副楹联深深吸引，这就是“与仲裁有缘才来此地，期寸心无愧不负所任”。一个“缘”字拉近了当事人与当事人之间、当事人与仲裁委之间的关系，避免心理对立造成的敌对状态；“期寸心无愧”则为聊城仲裁委员办工作人员所共勉。聊城仲裁委员会以聊城仲裁委员会办公室（以下简称仲裁办）为其常设机构。仲裁办由综合科、调解中心、仲裁一科、仲裁

二科四个科室组成，专设仲裁庭、调解室及会议室等专门办公场所。仲裁庭的仲裁员席、申请人席及被申请人席呈三角型布置，这样既改变了当事人双方的对立状态，又体现了仲裁的高度和谐、公平、公正等特点。聊城仲裁办坚持“热心”“耐心”“细心”的服务原则。“热心”是指接待来客要热心，一个微笑传爱心，一杯热茶暖人心；“耐心”是说接受咨询要耐心讲解，面对复杂案件要用心理顺，面对情绪激动的当事人要心平气和；“细心”是指对仲裁程序要有条不紊，专心细致，对仲裁文书要一丝不苟，仔细核对，对仲裁卷宗要精心制作，不留瑕疵。时时刻刻保持责任心，尽量将仲裁工作的每一个环节都做到极致。

多项措施确保质量
专业仲裁彰显品质

提高案件质量是吸引当事人选择仲裁方式解决纠纷的核心关键。聊城仲裁委积极探索提高案件质量的途径。

1、仲裁办依法做好程序性、事务性的工作，提高办案效率。

严格审查当事人提交的仲裁协议是否有效，仲裁事项是否超出仲裁范围，仲裁协议签订的是否是聊城仲裁委员会。然后审查核对当事人的主体资格。对于符合受理条件的，分别向申请人和被申请人送达受理和应诉通知书、仲裁规则、仲裁员名册等法律文书，开始筹备仲裁组庭程序。尽量在仲裁办办案秘书的手中节约时间，提高效率。

2、依法做好仲裁员的把关及选定工作，确保案件质量。

聊城仲裁委员会依照《中华人民共和国仲裁法》第十三条的规定：仲裁委员会应当从公道正派的人员中聘任仲裁员。仲裁员的条件应严格按照“三八两高”来认定。

聊城仲裁委员会专门通过

了《聊城仲裁委员会仲裁员管理办法》及《聊城仲裁委员会仲裁员办案规范》，并对仲裁员进行定期培训，确保仲裁员品德高尚、资历深厚、业务精通、办事公道，从而为案件的公平公正、专业权威提供强有力的保障。

3、依法做好仲裁监督工作，监管仲裁程序，严守仲裁法律文书，确保每个环节有理、有据、有节。

聊城仲裁委员会在把好仲裁程序关上下大力气，一旦发现程序错误及时纠正，保证仲裁程序合法。严格审查仲裁结果，看裁决书或调解书上是否有法律适用上的错误，事实证据是否确凿充分，是否有错别字、语句不通、表意不清、前后矛盾或遗漏事项等，发现问题，及时告知首席仲裁员或独任仲裁员，督促其改正，以利于维护聊城仲裁工作的严谨性和权威性。

聊城仲裁委员会正迈开强健有力的步伐昂首阔步地前进。本着“公正”“廉洁”“勤勉”“高效”的工作理念，聊城仲裁事业必将迎来突飞猛进的发展。



仲裁庭开庭。



聊城仲裁沙龙。



仲裁发展座谈会。



第三届聊城仲裁论坛。

热烈祝贺齐鲁晚报·今日聊城创刊6周年